

## Rejoignez Würth France et devenez un acteur clé de la conformité réglementaire!

# En tant qu'Assistant(e) Réglementation produits

Au sein de notre Centre de Compétences Techniques, vous serez un rouage essentiel dans la garantie de la conformité de nos produits aux normes et réglementations en vigueur.

Au sein d'une équipe dynamique et engagée, vous aurez la charge de :

- Veiller à la conformité de nos produits aux normes et réglementations en vigueur (SVHC, Microplastiques, Directive Déforestation...), en collaboration avec nos fournisseurs en France et à l'international.
- Participer activement à la mise en œuvre des plans d'actions dans le cadre des REP (Responsabilité Elargie des Producteurs) qui nous impactent aujourd'hui, et contribuer à la mise en place de la REP Emballage prévue pour 2025.
- Assister la Responsable du Pôle et la Chargée de Réglementation Chimiques dans la gestion documentaire, en participant à la mise en conformité des étiquetages et des emballages de nos produits, en vérifiant les mises à jour des Fiches de données de sécurité des produits chimiques et en gérant les documents techniques dans notre Eshop.
- Suivre l'évolution des réglementations qui nous impactent et contribuer à l'élaboration des plans d'actions nécessaires à leur mise en application.

#### Vous êtes:

- Titulaire d'un BAC+3 en droit, qualité ou réglementation.
- Capable de lire et de comprendre les réglementations nationales et internationales applicables aux produits.
- Doté(e) d'une bonne maîtrise du Pack Office et d'un niveau B2 en anglais (écrit et oral).
- Rigoureux(se), organisé(e), autonome et doté(e) d'un excellent esprit d'analyse.
- Pédagogue(e), doté(e) d'excellentes capacités de communication et de travail en équipe.

Ce poste est fait pour vous si vous êtes passionné(e) par la réglementation et que vous souhaitez mettre vos compétences au service d'une entreprise en pleine croissance.

Rejoignez-nous et contribuez à faire de notre entreprise un acteur exemplaire en matière de conformité réglementaire !



#### Qui sommes-nous:

**Groupe familial de dimension mondiale**, Würth est présent dans plus de 80 pays avec plus de 400 sociétés. Il emploie plus de 87 000 collaborateurs, dont plus de 33 000 conseillers commerciaux, soit la plus grande force de vente BtoB au monde. En 2022, le Groupe Würth a réalisé un chiffre d'affaires de 19,95 milliards d'euros.

Multi-spécialiste de services et de produits de fixation, outillage et consommables d'atelier destinés aux professionnels, avec plus de 4 200 collaborateurs dont 3100 collaborateurs dédiés à la vente, Würth France consolide sa présence terrain avec plus de 200 PROXI Shops et une offre e-commerce complète.



Pour la cinquième année consécutive, Würth France a obtenu en 2023 le Label Capital de Meilleur Employeur.

### En rejoignant Würth France, vous bénéficiez de nombreux avantages :

- Rémunération motivante
- Accès à notre restaurant d'entreprise
- Mutuelle gratuite pour les salariés
- Participation aux bénéfices
- Plan Epargne Retraite Obligatoire
- Avantages CSE
- Plan d'intégration, de formation, d'évolution et de développement des collaborateurs avec Würth France Académie et Würth France Formation
- Politique en faveur de la mobilité interne
- Qualité de vie au travail et RSE
- Stabilité financière du groupe

### Ce poste, en CDI, est à pourvoir au siège social de Würth France à Erstein.

N'attendez plus et postulez dès maintenant!

Pour postuler: https://carriere.wurth.fr/nos-offres-emploi/ ou par mail à Jessica.Sohn-Heyer@wurth.fr

Offre N° ARP367/JSH/072024